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В Україні на законодавчому рівна прийнято національну програму 

інформатизації, що формує стратегію розв'язання проблеми забезпечення 

інформаційних потреб та інформаційної підтримки соціально-економічної, 

екологічної, науково-технічної, оборонної, національно-культурної та 

іншої діяльності у сферах загальнодержавного значення [1]. 

Виходячи з позиції товарної сегментації ринку інформаційно-

комунікаційних технологій, його можна поділити на такі основні сегменти: 

комп’ютерна техніка; телекомунікаційні послуги; технічне консультування 

та системи інтеграційних послуг; комунікаційне обладнання; програмне 

забезпечення; технічне обслуговування та технічний аутсорсінг; 

інформаційна безпека [2]. 

Українська IT індустрія характеризується стрімким розвитком за 

останні роки і перетворилася на високоінтелектуальну індустрію, де 

працює майже 300 тисяч фахівців і яка щороку зростає на 25-30%.  Вже 

зараз вона вийшла на перше місце за обсягом експорту послуг  (понад 5 

млрд дол. на рік) і принесла Україні понад 4% ВВП [3]. 

Асоціація «IT Ukraine», найбільша профільна спільнота сервісних та 

продуктових IT компаній у своєму звіті (Ukraine IT Report 2021) визначає, 

що за базовим сценарієм ІТ галузь України може подвоїти експортні 

надходження через 4 роки. 
 

 
Рисунок 1 – ІТ в економіці України - сценарії прогнозів [3] 
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Дослідницька та консалтингова компанія Gartner, яка спеціалізується 

на ринках інформаційних технологій, представила прогноз, згідно з яким 

обсяг коштів, глобально витрачених на ІТ у 2022 р., зросте на 5,5% 

порівняно з 2021 р. і досягне 4,5 трлн. дол. Даний прогноз охоплює 

системи центри обробки даних, корпоративне програмне забезпечення, 

інформаційні пристрої, ІТ послуги та послуги зв'язку [2]. 

На стрімке зростання української економіки також значно впливають 

її економічні сектори. Згідно з даними Асоціації IT Ukraine, ІТ сектор 

зробив вагомий внесок в економічне зростання країни, ставши другою 

галуззю за кількістю експорту послуг (30,3% від загальної кількості). 

Згідно з прогнозом Beetroot, до 2025 року український IT ринок зможе 

отримати за експорт своїх послуг понад 8,4 млрд доларів [4]. 

Найбільша частка клієнтів української ІТ індустрії припадає на 

США. Після США, найбільшою популярністю послуги український ІТ 

компаній користуються в ЄС (зокрема в Німеччині, Нідерландах і Швеції) і 

Великобританії. Очікується, що попит серед скандинавських країн, 

насамперед Швеції та Данії, зростатиме і надалі. Відповідно до згаданого 

вище огляду ІТ ринку, понад 100 компаній зі списку Fortune 500 обрали 

послуги українських IT підприємств. В Україні працює більше сотні R&D-

центрів іноземних компаній, серед них: Google, Samsung, Siemens та 

Huawei. Україна очолює рейтинг країн для офшорної розробки 

програмного забезпечення і поступово перетворюється на справжній 

глобальний центр ІТ [5]. 

Перетворення ІТ індустрії у стратегічну галузь української 

економіки є наразі однією із засад стратегічного курсу Міністерства 

цифрової трансформації – її обсяг у ВВП країни має досягнути 10% [5].  

Основною ознакою привабливості ІТ індустрії є те, що вона швидко 

розвивається, у ІТ компаній є можливість створювати товари та послуги з 

високим потенціалом конкурентоспроможності залучаючи прямі іноземні 

інвестиції. 
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